
  
 

  

  
  

Следственным управлением Следственного комитета при
прокуратуре Российской Федерации по Республике Адыгея
возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст.159 УК РФ в отношении
адвоката МГА (Майкопской гильдии адвокатов) « Гарант» гр.
Т.  

  Адвокатура - один из важнейших институтов гражданского общества, на который возложена
задача по защите прав и свобод человека и гражданина путем оказания квалифицированной
юридической помощи. К сожалению, встречаются недобросовестные адвокаты, которые
используя свое служебное положение, путем обмана пытаются нажиться за счет проблем
клиентов, предлагая им незаконные методы защиты. Совершенные ими противоправные
деяния наносят вред авторитету правоохранительных органов и правосудию. Следственным
управлением Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике
Адыгея 29.06.2009 года возбуждено уголовное дело по ч.3 ст. 159 УК РФ( мошенничество,
совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в крупном размере) в
отношении адвоката Майкопской гильдии адвокатов Т. Установлено, что в Тахтамукайском
районном суде Республики Адыгея рассматривается уголовное дело по обвинению Н. в
совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 30, п. «г» ч.3 ст. 228.1 УК РФ. Защиту
интересов подсудимого Н. в судебных заседаниях осуществлял адвокат Т., который за свои
услуги затребовал 40 тыс. руб., которые были ему переданы матерью подсудимого. Адвокат Т.,
используя свое служебное положение адвоката, имея умысел на завладение денежными
средствами в крупном размере, 20 мая 2009 года в г. Майкопе предложил матери подсудимого
передать ему 350 тыс. руб., якобы для передачи их судье за назначение ее сыну условной меры
наказания. Желая довести до конца начатые преступные действия, не имея намерений
передавать взятку, а желая присвоить денежные средства в сумме 350 тыс. руб., адвокат Т. 21
июня 2009 года в г. Майкопе около 20 час. 30 мин. получил от матери подсудимого денежные
средства в сумме 250 тыс. руб. Заподозрив адвоката Т. в мошенничестве, она обратилась в
правоохранительные органы . После этого, Ц., 29.06.2009 г. около 18 час. 05 мин. в г.
Майкопе, в принадлежащем адвокату Т. автомобиле, под наблюдением сотрудников УФСБ
России по Республике Адыгея передала адвокату Т. денежные средства в размере 100 тыс.
руб., которые последний присвоил. Таким образом, в действиях адвоката Т. усматриваются
признаки преступления, предусмотренного ч.3 ст. 159 УК РФ - мошенничество, совершенное
лицом с использованием своего служебного положения, а равно в крупном размере. 29.06.2009
года адвокат Т. задержан в порядке ст. 91 УПК РФ, 01.07.2009г. ему предъявлено обвинение,
избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В 2007-2008 г.г. следственным
управлением Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике
Адыгея расследованы и направлены в суды республики два уголовных дела, возбужденных в
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отношении адвокатов. В обоих случаях адвокаты признаны виновными в совершении
мошенничества. Пресс-служба следственного управления по Республике Адыгея  
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